
D i e  Fa r b e n  d e r  A b b i l d u n g e n  d i e n e n  n u r  d e r  V e r a n s c h a u l i c h u n g  / /  T h e  c o l o r s  a r e  f o r  i l l u s t r a t i n g  p u r p o s e s  o n l y 
C o p y r i g h t  b y  W u n d e r l i c h  G m b H  / /  w w w . w u n d e r l i c h . d e

Kennzeichenträger // 38981-50
license plate holder // support de plaque d‘immatriculation // Portatarga // Soporte de matrícula 1

2
2 Rosette für Senkschraube D=16 d=7mm 2

Nr. Bezeichnung Menge
1 Schnorr-Sicherheitsscheibe S6 / safety washer

2
4 Linsenflanschschraube M6 x 35 Torx schwarz 1
3 Senkschraube M6 x 20 Torx

1
6 Linsenflanschschraube M5 x 30 schwarz 2
5 Scheibe 6mm

2
8 Sechskantmutter selbstsichernd M5 silber 3
7 Unterlegscheibe groß M5 schwarz

3
10 Linsenflanschschraube M5 x 16  silber 3
9 Unterlegscheibe groß M5 silber

2
12 Unterlegscheibe M6 schwarz 2

Nr. Bezeichnung Menge
11 Sechskantmutter selbstsichernd M6 schwarz

4
14 Linsenflanschschraube M6 x 14 Torx schwarz 5
13 Linsenflanschschraube M5 x 12 Torx schwarz

215 Hülse D=17 d=9 l=11,5 schwarz

1

4

6

2

14

8

5

7

3

15

13

9

11
12

10

6Nm

6Nm3Nm

Nutzen Sie den beigelegten Kantenschutz.
Use the enclosed edge protection.!

16 Blinkerhalter 2
1

  18 Halter + Reflektor 1
17 Halter + Kennzeichenbeleuchtung

16

17

18



D i e  Fa r b e n  d e r  A b b i l d u n g e n  d i e n e n  n u r  d e r  V e r a n s c h a u l i c h u n g  / /  T h e  c o l o r s  a r e  f o r  i l l u s t r a t i n g  p u r p o s e s  o n l y 
C o p y r i g h t  b y  W u n d e r l i c h  G m b H  / /  w w w . w u n d e r l i c h . d e

2
Kennzeichenträger // 38981-50
slicense plate holder // support de plaque d‘immatriculation // Portatarga // Soporte de matrícula

Kennzeichen nach StVZO ausrichten. Auf
außreichenden Abstand zum Reifen achten.
Mark the signs according to the StVZO. Observe
an adequate distance from the tire.!


